



阳光姐姐知心话

同学们,周末愉快!

快乐的周末又到了,新报宝贝又和大家见面啦!这一期的作文题目是《我最喜欢的作家》,阳光姐姐收到很多投稿,遗憾的是,其中为数不少的同学都跑题啦,写成了“我最喜欢的书”,哈哈,本期就没有办法采用啦,这些投稿中比较优秀的作品,阳光姐姐会陆续选用的,但是下次,请大家一定要看清楚作文题目再来写哦!

明天就是世界读书日了,愿你一生与书为伴!

阳光姐姐

4月21日

同题作文 我最喜欢的作家

我最喜欢李易农

乌黑的头发,一双小眼睛,高高的鼻梁,一张能言善辩的嘴巴……他便是我最喜欢的作家——李易农老师。

李易农老师是我们本地的一位知名作家。他虽然只有初中文化,但凭着不懈的追求,不仅加入了河南省作家协会,成为洛阳文学院的签约作家,而且还出版了三本著作。李易农老师的励志故事,多次登上电视台和报纸,他是我们当地非常有名的作家。李老师为了更好地写作和培养文学幼苗,还开办了一家文学社。妈妈得知后赶紧就给我报了名。

每次上李老师的课,他写的文章都特别地吸引我。记得没来李老师的文学社之前,我的写作水平非常差,每次作文分数都在22分左右。可自从来了李老师这里,我的作文水平突飞猛进,多次得满分。我知道,我的成绩和李

老师的辛勤付出与谆谆教导密不可分。

记得有一次,我写好了作文,信心满满地把作文拿给李老师看。不料李老师却说:“今天的作文没有以往写得好了,再去写一遍吧,中心不明确,语言有点……”“什么?怎么会这样?”委屈和不情愿的情绪涌上心头,我便开始把这种情绪带到写作中,字写得潦草不说,内容也是胡写一通,之后便拿给李老师看。李老师看了我的作文,深深地叹了一口气,他好像明白我的心思,但并没有责怪我,而是语重心长地对我说:“做什么事,都要心平气和,沉下心来。你呀,要是不想失败,就要学会积累和沉淀……”

听了李老师的一番话,我羞愧之极,重新把作文工工整整地又写了一遍。从那以后,不论做什么事,我都记得李老师的教诲,要以心平气和的态度

去对待!

别看李易农老师长着一张严肃到令人害怕的面孔,实际上他非常和蔼,既幽默又风趣,上他的课,会让我们没有任何的压力,快乐地学习成长。

李老师的散文集《月上高岗》,给了我很多的启发,散文中大多描写的是亲情、友情和邻里之情,文笔朴实无华,情感真挚。让我体味到,人的一生要学会感恩。其中有一篇《母亲的核桃》的文章,更是让我感受到了母爱的伟大,同时也让我更加珍惜爸爸妈妈的爱……

这就是我喜欢的作家李易农老师!他是我身边的榜样,我希望长大后,也能像他一样成为一名优秀的作家,书写人间的真情……

河南省洛阳市栾川县第一实验小学六年级(5)班 许子涵

最爱冰心

谢婉莹这个名字如果你不熟悉还可以原谅,但如果要是连冰心都不知道,那就是莫大的遗憾了!

第一次看到冰心的作品是在一个星期日,父母不在家,我在翻阅一本《冰心诗歌卷》,无意间被《繁星》中的一句话深深地打动了:弱小的草呵!骄傲些罢,只有你普遍装点了世界。

我细细地品味这句话,不知道为什么,我的心顿时感到心旷神怡。自那以后,我愈来愈喜欢冰心的诗歌和散文,每次遇到她的文章我都会保存好,每每体味她真挚的情感和亲切质朴的语言时,我就觉得自己幼小的心灵仿佛随着那娓娓的叙述走进了她的内心,感受到她淡泊平和的心境。她对人生的感悟那么宁静平和,那么超脱,让我的烦恼也随之消散。

这就是我喜欢的一位作家——冰心!

浙江省舟山市沈家门小学六年级(1)班 唯一

难忘草原之旅

那是去年的暑假,我这个地地道道的内蒙古人,才第一次见到了真正的草原。

我们去的是锡林郭勒大草原,原本只能在书上看到的场景,一下子全跑到眼前啦:像绿海一样望不到边的草原,悠闲吃草的马儿,跑来跑去的牧羊犬,成群的牛羊以及散落各处的蒙古包……真是美不胜收!美景让人迷醉目不暇接,但我最感兴趣的,还是草原上的昆虫和动物们。

草地上有很多小昆虫,黄色的、绿色的、通体发灰的……当你凑上前去,想要一睹“芳容”时,它们却又像害羞似的,一股脑都没影了。

在草原上,时不时会看到三五成群的骏马,有白色的,棕色的,黑色的,枣红的……我最喜欢的是一匹白色的骏马,它通体雪白,没有一丝杂色,就像一团摔倒在地的云,或是走错了季节的雪。它的一双大眼睛扑闪着幽蓝的光,像是镶嵌在白玉上的一对蓝宝石,特别好看。

至于牛嘛,没什么意思,只是在那里咀嚼着青草发呆,或许是在思考“牛生”吧!

真正好玩的,是狗狗和羊儿。牧家乐的主人养着一只小家犬,肥嘟嘟的,奔跑在草地上时活像一个滚动的圆球;有一条猎犬看起来特别凶,总是高昂着头,在草地上骄傲地踱着步子;还有忠厚老实的牧羊犬,一脸忠诚尽职尽责地跟着羊群,从不离左右……

羊儿看起来白白胖胖的,就像是一朵朵棉花糖,我大着胆子摸了摸一只小羊羔的背,松松软软的,还有点温温的。小羊羔并不怕生,扭过头来,用呆萌的大眼睛看着我,真是心都要被萌化了……

过了这么久,回想起这些细节仍历历在目,也难怪,这么有趣的草原之旅,又有谁会忘记呢?

呼和浩特市大学路小学五年级(5)班 张舒颜
指导教师:亢永洁

◎ 绘画作品



美少女

呼和浩特市锡林南路小学五年级(4)班 连起沛

为自己喝彩

大胆的尝试,让人磨练胆量;成功的尝试,让人欣喜若狂;失败的尝试,让人铭记在心;而那次尝试,让我刻骨铭心。

4月的一天,正上体育课,老师要同学们400米折返跑,老师话音刚落,我差点儿吓晕过去。400米!这几个字仿佛晴天霹雳在我耳边炸开,“400米”对于那些长跑健将来说当然不算什么,可对于不擅长体育的我而言,简直就是一个天文数字。无奈中,我自我安慰着:“也只不过是8个50米罢了。”这么想着,我忽然心头一松,开始准备起这次所谓的“马拉松”来。

很快,400米折返跑开始了。我用不快不慢的步伐跑着,一边跑,一边想:“若是这样下去,即便是跑800米也没有什么大不了的。”就这样,第一圈极轻松地解决了。

第二圈下来,我几乎消耗了一半的体力,尽管如此,我依然想:“相信自己,一定能行的。”但事实证明,自我安慰显然和自身实力不成正比,心理作用收效甚微。

第三圈刚跑了一半,我的双腿就像灌了铅似的,每迈出一步都要费九牛二虎之力。

第四圈与其说是跑,还不如实事求是地说是“走”。当我在终点停下的刹那,只觉得天旋地转,双腿一软,瘫倒在在了操场上,但我依然在心里为自己喝彩。

这次跑步突破了我的身体极限和心理极限,当我在操场上站起来的时候,我领悟到了一个道理:人可以什么都不怕,但最怕败给自己;人什么都可以战胜,最难战胜自己。我明白了,人如果勇于承认自我、信任自我、超越自我,那么,就可以为自己鼓掌,为自己喝彩!

呼和浩特市北垣小学六年级(5)班 李嘉垣
指导教师:常娜

下期作文早知道

作文题目
我和报刊的故事

截稿时间:4月27日
投稿邮箱:
xinbaobaobei@163.com